Errata

We apologise most sincerely to Dr Mike Voigt, whose name was inadvertently omitted from the list of reviewers published in the December 1994 SAMJ.

In the article by D. M. Linton et al. entitled 'Fatal Capnocytophaga canimorsus (DF-2) septicaemia', which appeared on p. 857 of the December SAMJ, the date of acceptance was incorrectly given as 7 October 1994. The article was in fact accepted in October 1993.

In the report on the 19th Biennial Congress of the Southern Africa Cardiac Society, published as an insert to the *SAMJ* of January 1995, it was stated on p. 18 under the section on arrhythmias that Professor I. Obel had conducted a study in the Department of Cardiology at the University of the Witwatersrand; the work was in fact largely done at Milpark Hospital, Johannesburg, and 'Professor' should have read 'Dr'.